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Qual a sua atividade na Justiça maranhense?

331 respostas

Por quais canais oficiais tem acesso às informações do Poder

Judiciário?

331 respostas

SUA OPINIÃO IMPORTA
332 respostas

Copiar

Desembargador ou
Desembargadora
Juiz ou Juíza
Servidor ou Servidora
Terceirizado ou Terceirizada
Inativo ou Inativa

10,3%

88,5%

Copiar

0 100 200 300 400

Portal do Poder Judiciário

Intranet

E-mail

Telegram

Instagram

Facebook

Twitter

YouTube

302 (91,2%)302 (91,2%)302 (91,2%)

177 (53,5%)177 (53,5%)177 (53,5%)

168 (50,8%)168 (50,8%)168 (50,8%)

31 (9,4%)31 (9,4%)31 (9,4%)

109 (32,9%)109 (32,9%)109 (32,9%)

16 (4,8%)16 (4,8%)16 (4,8%)

9 (2,7%)9 (2,7%)9 (2,7%)

42 (12,7%)42 (12,7%)42 (12,7%)



18/03/2022 13:07 SUA OPINIÃO IMPORTA

https://docs.google.com/forms/d/1f5GIkaVib5f1MidkYjgI1C-lJtVANN0U0kdjS9V3fjk/viewanalytics 2/4

Por quais veículos de comunicação externos tem acesso às

informações do Poder Judiciário?

325 respostas

Tem o hábito de utilizar o Telegram?

332 respostas
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Ao receber informações sobre o Poder Judiciário costuma

encaminhá-las a outras pessoas?

331 respostas

Em caso afirmativo, costuma checar se a informação foi

compartilhada por fontes oficiais do Poder Judiciário?
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Quais ações o NUCODE pode desenvolver no combate à desinformação sobre o

Poder Judiciário? Deixe aqui sua sugestão.

185 respostas

Criar canais acessíveis com notícias.

Utilizar todos os meios de comunicações disponíveis

conscientizar a populaçao em geral

Mantendo seus servidores atualizados acerca do que ocorre na instituição

Criar um canal próprio.

sem sugestões, a priori .. o questionário poderia permitir marcar mais de uma opção.

Promover campanhas de combate à fake news

As assessorias de comunicação poderiam rastrear notícias acerca do Poder
Judiciário para orientar acerca de eventual falta de veracidade da publicação

Expor as informações em todos os canais de comunicação principalmente as redes
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